

НА ВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ

12 марта 1967 года — выборы в Верховный Совет РСФСР и местные Советы депутатов трудящихся. Повсюду открываются агитпункты, образуются избирательные комиссии. Нынче избирательная кампания совпадает с подготовкой к 50-летию Октября, и это придает всей предвыборной работе особое значение.

«Рожденная революцией власть Советов — власть народа и для народа — открыла широкие возможности для участия трудящихся в управлении государственными, производственными и общественными делами», — говорят в постановлении ЦК КПСС «О подготовке к 50-летию Великой Октябрьской социалистической революции». Местные Советы нашей области — яркий тому пример. Каждый раз в них избираются свыше 17 тысяч рабочих, колхозников, представителей интеллигенции. Работают в Советах, они проходят большую школу управления и хозяйствования.

Несмело сделали депутаты местных Советов нынешнего созыва для претворения в жизнь решений ХХIII съезда партии, наказов избирателей. Об этом с удовлетворением говорят трудающиеся области, обсуждая отчеты своих депутатов. Это отменяет сессии местных Советов, на которых исполнкомы отчитываются о своей работе.

Успешно завершена первый год пятилетки в промышленности и сельском хозяйстве области, улучшились материальные и культурно-бытовые условия жизни трудящихся. В городах и районах за прошлый год прибавилось около 600 тысяч квадратных метров жилья, много магазинов, столовых, учреждений культуры и здравоохранения, школ и детских садов, объектов коммунального хозяйства. Полнее удовлетворяется спрос на продовольственные и промышленные товары, вырос обем услуг службы быта.

Вместе с тем избиратели указывают на промахи и упущения в деятельности местных Советов, вскрывают недостатки в культурно-бытовом обслуживании населения, критикуют тех депутатов, которые не проявляют достаточной активности.

Недостатков еще немало, а некоторые исполномы не проявляют должной настойчивости, не используют всей полноты своих прав, чтобы их преодолеть. Это можно сказать, например, о Ленинск-Кузнецком горисполкоме, который не принял необходимых мер для подготовки к зиме системы водоснабжения и котельных, что в большие морозы привело к серьезным осложнениям.

Замечания и предложения, которые высказываются в ходе отчетов депутатов, а также наказы избирателей на предстоящих предвыборных собраниях помогут улучшить работу местных Советов и их исполномов. Партийные организации привыкли взять под контроль осуществление всех целевых предложений избирателей, добиваться устранения вскрытых недостатков, стараясь взыскивать с тех, кто проявляет невнимание к запросам и нуждам трудящихся.

Главная забота партийных организаций, нынешнего и будущего состава местных Советов — мобилизация сил и средств, привлечение всех трудящихся к осуществлению мероприятий, намеченных к 50-летию Советской власти в каждом городе, районе, населенном пункте, производственном коллективе.

Подготовка к юбилею Октября определяет и характер предвыборной массово-политической работы. Партийные организации привыкли использовать все средства идеологического влияния, глубоко разыскивать трудящимся решения ХХIII съезда партии, декабрского Пленума ЦК КПСС, последней сессии Верховного Совета СССР, постановление Центрального Комитета партии «О подготовке к 50-летию Великой Октябрьской социалистической революции».

История нашего родного края — Кузбасса, превращенного за годы Советской власти из отсталой окраины в крупный индустриальный район на востоке страны, дает богатейший материал для яркого и убедительного показа достижений, которых советский народ добился под руководством Коммунистической партии.

Говоря о наших достижениях, нельзя обходить молчанием трудности и нерешенные задачи. Предынная пропаганда и агитация привыкала развивать у каждого человека чувство хозяина страны, способствовать успешному выполнению социалистических обязательств в юбилейном соревновании.

Очень четко, в строгом соответствии с «Положением о выборах», должна быть поставлена организационная работа.

На предстоящих выборах трудящиеся Кузбасса пошли в Верховный Совет РСФСР и местные Советы своих достойных представителей, вновь продемонстрируют свое единство и сплоченность вокруг Коммунистической партии.

СОБРАНИЯ ПАРТИЙНОГО АКТИВА

На состоявшемся вчера собрании партийного актива г. Прокопьевска обсудились итоги декабря (1966 г.) Пленума ЦК КПСС. С докладом выступил член бюро Кемеровского обкома партии, председатель облисполкома П. В. Гузенко.

Участники собрания единодушно приняли резолюцию, в которой одобрили внутреннюю и внешнюю политику Коммунистиче-

ской партии и Советского правительства.

★ ★ ★

Вчера прошло собрание актива Тисульской районной партийной организации. С докладом «Об итогах декабрьского (1966 года) Пленума ЦК КПСС» выступил секретарь Кемеровского обкома партии В. Г. Карелин. Актив района полностью одобрил решения Пленума ЦК КПСС.



ОКНО В МИР

ОБ УСТАНОВЛЕНИИ ДИПЛОМАТИЧЕСКИХ ОТНОШЕНИЙ МЕЖДУ СОЮЗОМ СОВЕТСКИХ СОЦИАЛИСТИЧЕСКИХ РЕСПУБЛИК И РЕСПУБЛИКОЙ БЕРЕГ СЛОНОВОЙ КОСТИ

В результате имевших место друг друга, решили установить переговоры правительства Союза ССР и правительства Берега Слоновой Кости, руководствуясь желанием развивать отношения сотрудничества между обеими странами в соответствии с принципами мирного сосуществования, взаимного уважения суверенитета и территориальной целостности, равноправия и невмешательства во внутренние дела и укреплению всеобщего мира.

КУЗБАСС

ОРГАН КЕМЕРОВСКОГО ОБКОМА КПСС И ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ГОД РЕВОЛЮЦИИ

ПЯТИДЕСЯТЫЙ

№ 21 (11997).

Среда,

25

января

1967 г.

Год издания 46-й.

Цена 2 коп.

В честь 50-летия Октября ДЕВИЗ: „Рабочий минуте — рабочий счет!“

Юбилейные обязательства шахтеров Прокопьевска

На предприятиях угольной промышленности Прокопьевского рудника — развернулось боевое соревнование за достойную встречу 50-летия Советской власти. Шахтеры «Черной горы», анализируя свою работу, нашли, что самым емким резервом сейчас является более полное использование рабочего времени. Они призывают всех горняков бассейна взять на вооружение девиз: «Рабочий минуте — рабочий счет!» Из минут складываются часы, тысячи, десятки тысяч тонн угля. Главная забота всех специалистов, командиров производства сейчас — сокращение и ликвидация простоев, научная организация труда, уплотнение рабочего времени, созданиеbrigadами условий для безусловного выполнения повышенных обязательств. Эта инициатива перекликается с почином анхерцев: «Каждый час — делу коммунизма!», скажут его продолжением.

На шахтах города все больше последователей находят почин смены горного мастера Н. А. Кочкина, выступившего с инициативой каждый год пятилетки добывать сверх плана не менее 1.000 тонн угля, снижать себестоимость топлива. Многие смены берут обязательство

дать плюс 1.000 тонн не за год, а к 7 ноября. Коллективы соревнующихся находят и другие резервы. Вот часть из них:

— На 150 тонн в месяц поднять производительность очистного забоя за счет внедрения повышенных графиков добычи, внедрения Г-образных, импульсных и других щитов, комплексов ОМКТ, КТУ, комбинированной системы с гибким металлическим перекрытием.

— Ускорить темпы проходки в целях создания устойчивого очистного фронта. Довести среднемесечные темпы подвигания основных выработок по тресту «Кировуголь» до 90, по тресту «Прокопьевуголь» — до 100 метров, для чего укрупнить brigads, внедрить семь механизированных буровых кареток, 77 инерционных конвейеров, 40 конвейеров скреперных грузчиков, закончить замену колонковых сверл на более производительные.

— За счет внедрения передовой технологии добычи и проходки, укрепления режима бережливости, повторного использования леса, металлокрепи, рельсов, канатов, кабеля один день в месяц работать на склоненных материалах.

Огромный резерв шахтеров — самое широкое внедрение передового опыта;

накоплен солидный. Передовые brigadsы М. Шакирова, А. Гальченко, Д. Бровалова, П. Шабалина, Н. Кошеткова, Г. Идрисова, П. Болотина, В. Афонина решили в юбилейном году перекрыть свои ранее достигнутые показатели по увеличению нагрузки на очистной забой и проведению горных выработок. Если такую задачу поставят перед собой и решит каждый коллектив — это будет лучшим подарком юбилею Октября.

На угольных предприятиях ведется большая подготовка к переходу в этом году на новую систему планирования и экономического стимулирования производства, в ходе которой выявляются резервы увеличения выпуска продукции, повышения эффективности использования основных фондов и оборотных средств, улучшения качества добываемого угля. И это естественно: ведь фонды поощряют сами собой не придут, и надо создавать на путях укрепления хозяйственного расчета, позволяющего добиваться лучших результатов с меньшими затратами сил и средств.

Обязательства, мысли, предложения шахтерских коллективов обобщены на городском собрании угольщиков. Вот обязательства шахтеров Прокопьевска на юбилейный год:

добыть сверх плана 100 тысяч тонн угля, в том числе к 50-годовщине Октября 80 тысяч тонн; первым выполнить задание по проходению подготовительных горных выработок на 11,6 километра, в том числе на 9,2 километра в 7 ноября;

повысить производительность труда против плана на 0,8 проц.; снизить зольность добываемого угля на 0,15 абсолютного процента;

за счет снижения себестоимости добычи сэкономить 370 тыс. рублей.

Участники собрания призвали все коллективы угольщиков Кузбасса определить для себя такие же технико-экономические обоснованные рубежи на втором году пятилетки и со всем настойчивостью бороться за их осуществление.

Самый лучший способ отметить год юбилея Октября — встремить праздник достойными трудовыми подарами. Порадуем же нашу социалистическую Родину в день ее 50-летнего юбилея сверхплазовыми эшелонами доброботного кузнецкого угля!

ЕЩЕ ДВЕ КОПЕЙКИ

ЭКОНОМИЧЕСКАЯ РЕФОРМА ГОТОВНОСТЬ. ОПЫТ. ПРОБЛЕМЫ.

Старт в притынке коллектива Кемеровского угольного карьера взял хороший. Среднесуточная добыча за минувший год составила 10.510 тонн — на 624 т. больше, чем в предыдущем году. Механизаторы добывали 115 тонн в смену, горняки — на 115 тонн, тонн больше, чем планировалось, причем себестоимость тонны на 14,8коп. ниже плановой и на 4 с лишним рубля ниже, чем при показателе «Наша гора». Для этого надо было сэкономить 100 рублей на смене. Сколько средств за год сберегли государство недрорыщи. Сверхплановой прибыли получено 92 тыс. рублей. Производительность труда поднялась на 16,3 тонны. И что особенно приятно — фондотдача наемного труда из года в год неуклонно растет. А вот еще сюрприз подножки подставил. И не случайно на карьере есть две копейки: считают более трудными, чем прежние пять. Что же на карьере сделано и делается, чтобы взять их?

Прежде всего, разобрались в использовании основных промышленно-производственных фондов и переходу на новые условия планирования и экономического стимулирования. Эта работа продолжается и дальше.

Сказалось подготовка специалистов, парторганизации карьеров и переход на новые условия планирования и экономического стимулирования. Эта работа продолжается и дальше.

РУБЕЖ коллектива на 1967 год — поднять фондотдачу еще на 2 копейки. Может показаться, что в сравнении с достигнутым — это вроде бы шаг назад. Но в действительности это

тогда добавляется. Дело в том, что в минувшем году взяли немало резервов, лежащих, так сказать, на поверхности. Во-вторых, наряду с большим трудом, Карьер «зарывается» вглубь, и уже теперь, чтобы взять тонну топлива, приходится вынимать без малого пять кубометров пород, которые к тому же становятся все крепче. А вот еще

сюрприз подножки подставил. И не случайно на карьере есть две копейки: считают более трудными, чем прежние пять. Что же на карьере сделано и делается, чтобы взять их?

Сейчас специалисты карьера заняты главной проблемой: как снизить затраты на тонну топлива? На учете все пути, и прежде всего, чтобы избежать излишнего оборудования. Его спилили с баланса; излишне передали другим предприятиям. Скорректировали структуру фондов, навели порядок в их учете. И баланс, освобожденный от излишних резервов, стал легче.

Сейчас специалисты карьера заняты главной проблемой: как снизить затраты на тонну топлива? На учете все пути, и прежде всего, чтобы избежать излишнего оборудования. Его спилили с баланса; излишне передали другим предприятиям. Скорректировали структуру фондов, навели порядок в их учете. И баланс, освобожденный от излишних резервов, стал легче.

Интересная мера — сокращение числа рабочих на автотранспорте. Западный участок дает около 40 проц. всей добычи. Теперь путь этого потока сокращается вдвое. Высвободится четверть миллиона рублей. Кстати, в целом по карьеру намечается дальнейшее увеличение объема перевозок тем же хозяйством железнодорожного.

Большой резерв — повыше производительности экскаваторов, в чем убеждают опыт brigads И. Беллева, К. Бандурина, Ф. Голубева.

Самый крупный источник экономии у нас — улучшение ИСПОЛЬЗОВАНИЯ АВТОМОБИЛЬНОГО ТРАНСПОРТА, — рассказал начальник карьера Александр Константинович Баредо. — 28 проц. вскрытий, весь угол вывозим автомобилями. На автотранспорт «падает» львиная доля в себестоимости.

И здесь продумана и осуществлена целая система мер. В числе их — более полная загрузка машин породой, лучшее использование рабочего времени. Почти четверть миллиона рублей убытков понес карьер в прошлом году из-за того, что машины со скреперами снимали на добычу. Тайм «роскоши» теперь допускается.

Интересная мера — сокращение числа рабочих на автотранспорте. Западный участок дает около 40 проц. всей добычи. Теперь путь этого потока сокращается вдвое. Высвободится четверть миллиона рублей. Кстати, в целом по карьеру намечается дальнейшее увеличение объема перевозок тем же хозяйством железнодорожного.

На добычу введен новый метод — «автомобильная

автомобильная

вскрытия

перевозка

из-за

излишней

загрузки

автомобилем

и излишней

загрузки

автомобилем

и излишней

загрузки

автомобилем

и излишней

загрузки

автомобилем

ОБ ОБРАЗОВАНИИ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ ОКРУГОВ ПО ВЫБОРАМ В КЕМЕРОВСКИЙ ОБЛАСТНОЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Решение исполкома Кемеровского областного Совета депутатов трудящихся от 21 января 1967 года № 21

ГОРОД МАРИИНСК

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 108

(Центр — лесной техникум)

В избирательный округ входят улицы: Рабочая, 1-я Пристань, Мостовая, Советская, Фрунзе, Черткоевна, Коммунальная, Профсоюзная, Пролетарская, Карла Либкнехта, Кирова, Восточная, Розы Люксембург, Полтавской, Маринская, Партизанская, Некрасовская, Социалистическая, Коммунистическая, Капитальная, Петровская, Гвардейская, Весенняя, Карла Маркса по № 45 и по № 56, Ленинская по № 21 и по № 30, Переулки: Коммунальный, Переезд, Бульничный, Гаранжинский, квартали №№ 25, 43, 46, 47; дома 9-й межхолони и электроподстанции.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 118

(Центр — Дворец культуры)

В избирательный округ входит проспекты: Коммунистическая, Стадионная, Орджоникидзе, Улицы: Капитальная, Мокхова, Мышковская, Томская, Первомайская, Уснинская, Юдин №№ 1, 2, 3, 4, 11, 12, 13, 17, 27, 29.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 131

(Центр — клуб строителей)

В избирательный округ входят проспект Металлургов с № 39 по № 45 и №№ 54, 56; улицы: Орджоникидзе № 25, Ушинского №№ 1, 2, 3 и четные с № 4 по № 10 по № 22, Покрышкина — четные с № 10 по № 22, Покрышкина — нечетные с № 3 по № 11, 1-я Береговая.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 132

(Центр — школа № 97)

В избирательный округ входят проспекты: Металлургов — нечетные с № 49 по № 57, Строителей с № 31 по № 45 и четные с № 38 по № 44; улицы: Покрышкина — нечетные с № 10 по № 25, 2-я Береговая, проспекты: Малышев, Вологодский.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 133

(Центр — школа № 75)

В избирательный округ входят проспект Строителей — нечетные с № 21 по № 71; улицы: Пирогова №№ 24, 26, 28, Фестивальная с № 2 по № 24 и с № 7 по № 21; Еремки №№ 1, 3, 5 и четные с № 6 по № 20. Кварталы №№ 1, 18, 19, 21.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 134

(Центр — техническое училище № 34)

В избирательный округ входят проспекты: Коммунистическая, Стадионная, Орджоникидзе, Чайкинская, Познаньская, Кубанская, Кинешевская, Убинская, Дальневосточная, Мостостроительная, Кольцевая, Дозовская, Северинская. Поселок деревообделочного завода № 1.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 135

(Центр — педагогический институт)

В избирательный округ входят проспекты: Металлургов №№ 31, 33, 35, 37; Энтузиастов — нечетные с № 1 по № 39; 10 лет Октября №№ 12, 21, Курако №№ 28, 30; улицы: Школьная №№ 1, 3, 5 и четные с № 2 по № 18, Торцевая № 11 и четные с № 18 по № 34; проспект Школьный № 1.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 136

(Центр — школа № 11)

В избирательный округ входят улицы: Заречная, Сосновая, все улицы Междуречья, населенные пункты по реке Усе от поселка Усинского до поселка Чекша включительно.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 122

(Центр — школа № 10)

В избирательный округ входят улицы Сырьинской горы, насыщенные пункты вверх по реке Томи от Караба до Топчукла, по реке Майзас, от пос. Майзас до пос. Малый Майзас включительно, населенные пункты Ташелга, Теба.

ГОРОД МЫСКИ

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 123

(Центр — клуб Мышковского домостроительного комбината)

В избирательный округ входит населенные пункты Чувашинского сельского Совета, улицы города, расположенные по правому берегу реки Кильяз, по правому берегу реки Мрас-Су, и дома Мышковского домостроительного комбината.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 124

(Центр — коттедж Мышковского строительства)

В избирательный округ входят улицы города, расположенные от левого берега реки Кильяз до пос. Тетенза: Тетензинская, поселок Нижний Рюм, Корчит, Акколь, Кызылводской, Малая Тебенза (3-й район); дома на железнодорожном переезде 52-го километра.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 125

(Центр — средняя школа № 2)

В избирательный округ входят поселки: Ключевая, Усть-Мрас, Старое и Новое Бородино, Тутус.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 126

(Центр — коттедж завода жемизетонных конструкций)

В избирательный округ входят поселки: Нагорный, Строитель и населенные пункты Подобасского сельского Совета, кроме Тутуса.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 127

(Центр — коттедж Томы-Усинской ГРЭС)

В избирательный округ входят улицы поселка Притомского.

ГОРОД НОВОКУЗНЕЦК

Центральный район

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 128

(Центр — школа рабочих молодежи № 6)

В избирательный округ входят улицы: Подгорная, Коксовая, Аричевская, 1 и 2-я Кузнецкие, Колхозная, Линейная, Коммунальная по № 26 и по № 21, Заводская, Тоннельная, Тельбесская по № 17 и по № 24, 26 июня и по № 18, 18, Орлинская. Проспект Красный.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 129

(Центр — клуб молодых металлургов)

В избирательный округ входят улицы: 26 Июня с № 23 по № 33 и с № 20 по № 28, Тельбесская с № 19 по № 35 и с № 26 по № 49, Интернациональная, Заводская тупик, Беликорусская, Родниковая, Митино шоссе, Приволжская, Митина, Каменный карьер, Переулки: Верхний Высотный, Каравайный, Янтарный, Колхозный городок.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 130

(Центр — монтажный техникум)

В избирательный округ входят улицы: Музейная, Рудокопровая до моста Машзавода; Песочно-

го

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

ОБ ОБРАЗОВАНИИ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ ОКРУГОВ ПО ВЫБОРАМ В КЕМЕРОВСКИЙ ОБЛАСТНОЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Решение исполкома Кемеровского областного Совета депутатов трудящихся от 21 января 1967 года № 21

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 176 (Центр — клуб имени XIX партсъезда)

В избирательный округ входят

улицы: Парковая, Камышовая, Стrelочная, Сальская, М. Расковой, Чкалова, Саранская, Хасандская, Разведчиков, Рудничная, Карагандинская, Конкинская, Соррова, Осиненко, Прибрежная, Фесковская, 1 и 2-я Тунгусские, Тайныкская, Магнитогорская, Нарымская, Котовского, Рыбинская, Штыльская, Архангельская, Рубловская, Черниговского, Воронежская, Гомельская, Славгородская, Новоселова, Острожского, Октябрьская, Гаррина, Герцен, Мурманская, Трубородная, Гаррина, Голубянская, Каляндская, Новогородская, Мебельная, Подгемная, Насосная, Сенокосная, Речная, Ботаническая, Гидротехническая, Гаванская, Тернопольская, Отражательская, Дорстроевская, Гранитная, Школьная, Береговая, Интернатная, Катальная, С.-Щедрина, Красного, Олеек, Дундича, Рылева, Кармелюка, Бородина, Ковалевского, Потанина, Чаплыгина, Ухтомского, Переулки: Горбовых, Проездной, Большевинский, Набережный, Рудничный, Дальний, Тульский, Дорогомиловский, Бесселевский, Ракетный, Боронежский, Яблоневый, Променочный, Конечный, Новогородский, Мебельный, Календарный, Чайновский. Поселок Отражатель.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 177 (Центр — клуб Байдавского дорожно-строительного управления)

В избирательный округ входят

улицы: Дорогомиловского, Трубо-

проводной, Томь-Усинская, Ново-

стройка, Гвардейская, Д. Бедо-

вой, Шпальная, Трудармейская,

Байдавская, Осинниковская, Ка-

ховская, Амазонская, Азовская,

Мурманская — нечетная сторона

№ 37, Слесарная, Эстакадная,

Искитимская, Тюменская, Редут-

ная, Антрацитная, Гродненская,

Черкасская, Золотой рог, Гжель-

ская, Грозненская, Маринополь-

ская, Коммунарка, Красновод-

ская, Парновая, Перекопская, Остро-

горская, Загорская, Логовая, Литовская, Мурманская, Менделеева, Крупской, Раевского, Стажановской, Н. Руднева, Пиранидная, Колчугинская, Соревнования, Переулки: Открытый, Ижевский, Зеленый, Енисейский, Ароочный, Тульский, Мостовой, Школьный, Аштеренский, Тайленский, Ижевер- ний, Лунный, Главный, Вишневый, Окружной, Ударный, Областной, Простой, Тайшетский, Таймырский, Гималайская, Менделеева, Мурманская, Желтый, Полоски: Старая Байдавка, Подсобное хозяйство.

ГОРОД ОСИННИКИ

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 178 (Центр — управление треста «Осипинникуголь»)

В избирательный округ входят

улицы: Болотная, Березовая,

1, 2-я Водососная, Верхняя

площадка, Воронежская, Гагари-

на, Грибоедова, Герцена, Ждано-

ва, Зеленая, Кондуктора, Красная

Орлова, Калинина, Кирводос-

ская, Кирова, индивидуальные

дома, расположенные вдоль реки

Шуран, и коммунальные дома

№№ 41, 43, 45, 51 и 67, Ломо-

носова, Молерма, Нижняя пло-

щадка, Победы, Полевая, Рево-

люси, Серова, Шурак, Чайков-

ского, Переулки: Болотный,

Брянский, Гагарина, Депутат-

ский, Калинина, Подгорный, Ре-

волюции, Студенческий.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 179 (Центр — Дом культуры «Шахтер»)

В избирательный округ входит

улицы: Вазарная, Горнина, Глини-

ки, Крупской, Комсомольская,

Красноармейская, Кирова с № 1

по № 21 нечетная сторона и с

№ 2 по № 64 четная сторона,

Луначарского, Мицуринова,

Мурзикова, Новостройки, Пере-

улки: Красногорская, Огород-

ная, Северная, Сохозная, Сврдо-

ла, Тракторная, Тульская, Фрунзе,

Заборская, Цветочная, Читин-

ская, Челябинская, Чернышев-

ского, Шоссейная, Школьная, Пере-

улки: Альпийский, Болотный,

Больничный, Болотный, Горо-

хина, Красногорский, Интергла-

зий, Логовой, Трактовые, Фрун-

зе;

поселок Ашмаринского дома

отдыха.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 180 (Центр — клуб железнодорожной станции Осинники)

В избирательный округ входит

улицы: Береговая, Балластная,

Безымянная, Бокалльная, Воло-

дарского, Ехориновская, Воло-

даческая, М. Горького, Железо-

дорожная, Ирикская, Интергла-

зий, Ленина с № 1 по № 63

и № 60 четная сторона, Мостовая,

Некрасова, Нагорная, Огородная,

Путевая, Северная, Сврдо-ла,

Тракторная, Тульская, Фрунзе,

Заборская, Цветочная, Читин-

ская, Челябинская, Чернышев-

ского, Шоссейная, Школьная, Пере-

улки: Альпийский, Болотный,

Больничный, Болотный, Горо-

хина, Красногорский, Интергла-

зий, Логовой, Трактовые, Фрун-

зе;

поселок Ашмаринского дома

отдыха.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 181 (Центр — Дом пионеров)

В избирательный округ входит

улицы: Буденного, Белинского,

Больничные, Дзержинского,

Ермака, Котовского, Кутузы-

ва, Круглая, Кубышева, Клю-

чевая, Лиговая, Ленина № 65

по № 227 нечетная сторона и с

№ 62 по № 144 четная сторона,

2-я Нагорная, Орджоникидзе,

Пионерская, Партизанская, Пу-

гачева, Пролетарская, Промыш-

ленская, Энергетическая, 2-я Энер-

гетическая, Поварниха, Семилет-

ья, Площадка Фрунзе, Новоси-

льская, Тульская, Тульская, Ту-

льская, Чечетская, Чечетская,

Чечетская, Чечетская, Чечетская,

